

О Т Ч Е Т
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СП «ДЕРЕВНЯ ГУСЕВО» МЕДЫНСКОГО РАЙОНА
за 2017 год.

Товарищи! Мы сегодня собрались, чтобы подвести итоги прошедшего года и наметить задачи на следующий год.

Если вспомнить 2017 год, то на память приходит много негативных процессов, это частые отключения электроэнергии, аварии на водопроводных сетях, дождливая погода и многое другое. Однако, совместными усилиями, стараниями и сплоченностью терпением мы всё это смогли преодолеть. Были и хорошие воспоминания. Это праздник 72 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, День деревни, большие победы наших спортсменов. Благодаря Портнову Андрею Владимировичу организованы праздничные мероприятия на прошлый Новый год, также хочется отметить, кто участвовал в проведении прошлого Нового года: Галкина О.В., Гуркина Н.Л., Захаров Д.А., Островская В.В., Завьялова С.В.

К сожалению, демографическая обстановка на территории поселения в 2017 продолжает ухудшаться. 9 человек выписались, 11 человек умерло, а родилось только два человека. На конец 2017 года постоянно проживающего населения зарегистрировано 275 человек, а на начало года было 293 человек (убыль составила 9%). Из 275 человек, проживающих на территории поселения 77 человек пенсионеров – 28%, инвалиды 8 чел. -3 %, работающее население 123 человек- 45%. Школьники, учащиеся ПТУ, высших учебных заведений, дошкольники- 43 чел.-16%; не работают и не учатся 23 человек — 8 %. Более 70 человек, в основном молодые люди, живут, учатся и работают в городах, не имея своего жилья. Без постоянной регистрации на территории поселения (в основном москвичи) в настоящее время проживает 67 человек.

На центральной усадьбе сельского поселения «Деревня Гусево» имеется следующая инфраструктура села, которая включает в себя: школу, ФАП, библиотеку, почту и администрацию.

В 2017 году сотрудником фельдшерско-акушерского пункта Жеребцовой Людмилой Васильевной было принято 3187 человек. Было осуществлено 1116 выездов и выходов к больным по адресу проживания, в том числе к 17 детям.

В д. Гусево, расположены и работают 4 магазина, которые торгуют не только продуктами питания, но и промышленными товарами. Торговля также осуществляется и в почтовом отделении. Население дальних деревень обслуживается выездной торговлей индивидуального предпринимателя Воронова В. В., а также автолавкой Медынского РАЙПО.

В Гусевской основной школе в настоящее время обучается 23 человека, которые получают образование от очень хороших специалистов, которые с большой ответственностью и любовью относятся к своей работе, это Ходенкова Алла Анатольевна, Абдулина Танзиля Юрьевна, Ходенкова Ольга Михайловна, Ходенков Олег Валентинович, Ходенков Анатолий Валентинович, Торбенкова Людмила Владимировна, Лоос Маргарита Ивановна, Гриднева Ольга Сергеевна, Ананьева Елена Ивановна. Все учащиеся школы во время учебного процесса обеспечиваются вкусными и горячими обедами, которые уже много лет готовит Галкина Ольга Владимировна. Образцовый порядок в школе поддерживает Авдеева Ольга Николаевна. За достигнутые успехи в труде Ходенкова Алла Анатольевна занесена на Районную доску Почета.

Большим авторитетом пользуются в районе школьные спортсмены, которые постоянно являются лидерами в таких видах спорта, как шашки, настольный теннис, легкая атлетика. Безусловно, эти достижения являются результатом ответственного отношения к своим обязанностям и любовью к спорту и детям Ходенкова Олега Валентиновича.

Каждый год приносит в жизнь нашей библиотеки изменения (Библиотекарь Ходенкова Ольга Михайловна), делающие библиотечное обслуживание населения более разносторонним, оперативным и качественным. Не стал исключением и 2015 год; удалось воплотить в жизнь практически все поставленные задачи и успешно реализовать планы. Пользователям был обеспечен свободный доступ к информации и знаниям, в том числе посредством сети Интернет. В обслуживании применялись как традиционные формы работы, так и новые информационные технологии. Неизменным успехом у населения пользовались библиотечные мероприятия, привлекая в библиотеку новых пользователей, повышая престиж института библиотеки в обществе.

При библиотеке работал клуб по интересам для пожилого возраста «Еще не вечер». Занятия клуба проводились 1 раз в месяц по разнообразной тематике. В клубе ведётся обзоры и обсуждение литературы, музыкально-поэтические вечера. Клуб

«Юный краевед» с учащимися школы. Тематика занятий была посвящена пропаганде краеведения, экологии, расширению знаний о родном крае, о его прошлом и настоящем. Женский клуб «Хозяюшка» - большое внимание предпочитается обзору книг по кулинарии, декоративно-прикладному искусству, женским заботам и хлопотам, музыкальным и поэтическим вечерам и многим другим. Детский клуб «Маленькая страна» для дошкольного и младшего школьного возраста. Для них проводилось множество самых разнообразных встреч и бесед. В семейном клубе «Очаг» проводилась помощь родителям в организации семейного чтения, развивая эти традиции, цементируется связь поколений, тем самым, сохраняя целостность общества, которая основывается на единстве базисных ценностях, нашедших отражение в лучших произведениях детской литературы. Проводились семейные праздники, игры, викторины.

Работа библиотеки велась в тесном контакте с работниками местного самоуправления, школой. Совместно с ними проводились мероприятия различной тематики. Оказывалась методическая помощь в организации подготовки и проведения мероприятий. Внедрялись инновационные формы работы как беседы-размышления, часы по экологии, искусству, праву, истории, обмен опытом в мероприятиях по проведению общения и досуга.

Библиотека принимала активное участие в организации и проведении праздников: «Дня здоровья». «Дня села». «Дня Победы», в месячнике «В защиту старости» и др.

Велась работа по рекламе библиотеки, оформлялись красочные названия выставок, папок-накопителей, плакаты к проведению того или иного мероприятия.

Вёлся «Уголок читателя», где каждый читатель мог познакомиться с периодическими изданиями, получаемыми библиотекой и планом работы на определённый период времени. Велась информация в районной газете «Заря» о работе проделанной библиотекой. Библиотека приняла участие в районном конкурсе «Лучший читатель библиотеки - 2015». В библиотеке обслуживаются 362 человек из них детей - 73. Книговыдача составила 14450 экземпляров.

Библиотеку с удовольствием посещают дети из других сёл и приезжающие из других регионов. Каждый пользователь находит для себя что-то интересное.

Во время проведения Дня Деревни жители, имеющие образцовые домовладения, была объявлена благодарность 45 семьям, лучшие из лучших 15 семей награждены подарками. Надеемся в 2018 году семей, содержащих домовладения в

образцовом порядке будет ещё больше.

Грамотами Администрации СП «Деревня Гусево» за активное участие в жизни поселения были награждены: Жеребцова Людмила Васильевна, Ходенкова Ольга Михайловна, Арешкина Галина Александровна, Ходенкова Алла Анатольевна, Толкачева Марина Сергеевна, Бондаренко Татьяна Александровна, Воронова Тамара Викторовна.

Грамотами Администрации СП «Деревня Гусево» за помощь в решении вопросов благоустройства территории были награждены: Гусевская основная общеобразовательная школа (Директор Ходенкова Алла Анатольевна), Стряпчева Татьяна Александровна – за уборку территории пруда, Кузнецова Елена Егоровна – за наведение порядка и озеленение берега пруда, Леонидов Владимир Иванович – за окос территории вокруг колодца, Портнов Андрей Владимирович – за организацию и проведение праздника Нового года, Ерохин Сергей Алексеевич – за строительство пешеходных переходов через реку Шаня у деревень Гребенкино и Вотчинка, Бурищинец Сергей Васильевич и Трофимов Владимир Александрович – за подготовку холма для установки Поклонного Креста, Ходенков Олег Валентинович – за оказание помощи администрации в установке компьютерных программ.

Ходенкова Ольга Михайловна и Павлова Ольга Васильевна представляли наше поселение на дне района. Были представлены дары огорода Вороновой Тамары Викторовны, Ивановой Надежды Ивановны, Ивановой Валентина Степановны, Ходенковой Аллы Анатольевны. Были представлены творческие работы художника из д. Мешково Хлесткова Владимира Борисовича.

Учащиеся и молодежь села в свободное вечернее время имеет возможность посещать спортивный зал Гусевской школы, где работают спортивные секции по футболу, волейболу, теннису, шашкам. Педагогическим коллективом школы на постоянной основе проводятся «Дни здоровья», викторины, вечера, конкурсы.

За активное участие в спортивной жизни деревни, участие в районных и областных соревнованиях были награждены Авдеева Кристина, Авдеева Ольга Николаевна, Авдеева Алина, Галкина Анастасия, Землемеров Александр, Неживова Елена, Рудалев Дмитрий, Русинов Павел, Ходенков Анатолий Валентинович, а Галкин Иван – за участие в международных соревнованиях.

Спортсмены сельского поселения в 2017 году Галкина Ольга Владимировна, Галкин Иван, Захаров Дмитрий, Авдеева Кристина и её родители Виталий Валентинович и Ольга Николаевна принимали активное участие в X летних районных

играх, которые проходили в сельском поселении Кременское, они заняли много призовых мест.

Галкин Иван в 2017 году на соревнования в Казахстане стал чемпионом мира по армспорту в своей возрастной категории.

За творческие успехи были награждены: Авдеева Кристина, Дихтярук Варвара, Ферро Алина.

Население стареет и поэтому нуждается в постоянной опеке со стороны администрации и социальных работников. На территории поселения работают социальные работники, которые оказывают помощь одиноким престарелым гражданам в уборке помещения, топят печи, приносят воду, обеспечивают подопечных необходимыми лекарствами и продуктами питания. Такой категории граждан, которые пользуются услугами социальных работников 8 человек. Сегодня хочу отметить всех социальных работников, они с душой относятся к порученному делу по уходу за престарелыми. Таких работников у нас 6 человек. Это Неживова Вера Федоровна, Ковальков Сергей Александрович, Арешкина Галина Александровна, Колтырев Сергей Васильевич, Галкина Ольга Владимировна, Харитонов Александр Григорьевич.

На всех льготников администрацией были подготовлены и направлены документы в отдел социальной защиты населения на получение компенсации на приобретение твердого топлива.

На территории поселения расположены земли сельхозназначения и производственные постройки ОАО «МосМедыньагропром», на которых работают жители из д. Гусево. В настоящее время в ОАО «МосМедыньагропром» работает 37 человек.

По расчистке дорог на 2017-2018 год заключен договор с Копыловым Евгением Павловичем. Надеюсь, что Евгений Павлович будет более эффективно и качественно использовать свою технику для расчистки наших дорог.

В работу по благоустройству территории привлекается население, учащиеся и педагогический коллектив школы, сотрудники администрации, почты, депутаты. На территории д. Гусево установлено администрацией 6 контейнера, из которых регулярно вывозится мусор. Так как этими контейнерами пользуются 2 района их нам пока оставили ещё на один год. Основная часть жителей содержит в порядке и в летний период окашивает придомовую территорию. С каждым годом всё больше становится ухоженных придомовых территорий. За что людям большое спасибо.

На территории д. Гусево находится Памятник воинам освободителям, к дню Победы был произведён его косметический ремонт, школьники постоянно поддерживают его территорию в порядке. Особенно хочется выразить слова благодарности Жуковой Надежде Алексеевне, которая не считаясь со своим временем и возрастом следит за состоянием памятника.

На территории сельского поселения действует добровольное пожарное формирование в количестве 3 человек. Из-за отсутствия теплого гаража в зимнее время бочка и мотопомпа использоваться не могут, так как для приведение её в боевое положение требуется много времени.

В 2017 году В 2017 году сделаны следующие работы по благоустройству:

- Построены два пешеходных моста через р. Шаню;
- Произведены работы по освещению улиц;
- Установлен Поклонный Крест в д. Гусево;
- Произведен косметический ремонт Памятника воинам освободителям на Братской могиле;
- Приобретен контейнер для сбора бытового мусора на кладбище в д. Петровск;
- Установлена новая колонка у дома № 41;
- Произведены работы по укладке труб межпоселкового газопровода Гусево-Мешково-Коняево-Рокотино;
- Произведены работы по укладке труб на поселковом газопроводе в д. Мешково;
- Частично отремонтирована дорога в д. Гусево от дома № 80 до дома 93.
- Произведена опилка деревьев, угрожающих линии электропередач и жителям в районе школы;
- Вывешивались кашпо с цветами на заборах граждан, школы, администрации;
- Произведена реконструкция линии электропередач в д. Рокотино;

По ремонту автодорог проделана следующая работа:

- Д. Гусево – подсыпано щебнем и прогрейдировано 3 км;
- Д. Петровск – подсыпано щебнем и прогрейдировано 0,8 км;
- Д. Рокотино - подсыпано щебнем и прогрейдировано 0,5 км;
- Д. Вотчинка – от дороги Медынь – Гусево до р. Шаня подсыпано щебнем и прогрейдировано – 2,0 км;
- Д. Грибово – жителями деревни самостоятельно произведена подсыпка выделенным нами щебнем центральной улицы – 0,3 км;
- Д. Прокшино – восстановлен переезд через р. Шаня – 0,1 км.

Проводились культурно-массовые мероприятия: встреча Нового года, 23 февраля, 8 марта, День Победы, 12 июня — День независимости России, День Деревни, День пожилого человека, День матери, День Единства. Приобретены подарочные продуктовые наборы для тружеников тыла к Дню Победы.

В соответствии с районной программой по ремонту внутрипоселенческих дорог нами было приобретено 900 куб.м щебня, по техническим причинам нам не удалось развести весь щебень по дорогам. Было ликвидировано 3 стихийных свалок, постоянно проводится сбор мусора по дороге Медынь — Шанский завод от р. Шаня

до дач. Проводятся субботники по посадке деревьев и очистке улиц от бытового мусора, постоянно убирается территория около 6 контейнеров. Весной произведена побелка деревьев, регулярно производился окос территории у школы, почты, ФАП, здания администрации, около магазинов в центре д. Гусево, частных домовладений, тек же окашивался стадион.

За прошедший год с письмами и устными обращениями в администрацию обратилось 250 чел. Обращались по ремонту внутрипоселенческих дорог, по вопросам социальной политики – документы пенсионного фонда, документы в отдел социальной защиты населения на получение субсидий на приобретение твердого топлива, выделение земельных участков и много других вопросов, связанных с выдачей справок. За 2017 год администрацией поселения населению было выдано 215 справок, не считая выписок из домовых и похозяйственных книг. Оформляются документы при выделении жителям делянок на дрова, а также деловых делянок для ремонта и строительства жилых домов и надворных построек. Кроме этого ведется мобилизационная работа по линии военкомата, регистрация и снятие с учета граждан, обмен паспортов и много других текущих вопросов.

В 2018 году будут продолжены работы по освещению деревень сельского поселения, ремонту внутрипоселенческих дорог, запланировано оборудовать контейнерные площадки, содействовать в газификации деревень Мешково, Коняево, Рокотино, рассмотреть вопрос о газификации деревень Грибово и Петровск. Много и других проблем, но решение их зависит от нашего финансового состояния, которое остается сложным.

Глава администрации

СП «Деревня Гусево»

В. А. Чурилин